
 

 

 اءـــــادة الفيزيـــفي م لــــة عمـــورق

 (0202-0202الثالث الثانوي العلمي )
   : اختر الإجابة الصحيحة: السؤال الأول

 .( ٖتٕقف ٜعم )٘عاون الٍفاذٖٛ المغٍاطٗص( )  : 

 1 .شدٚ الحكن المغٍاطٗص٘ المىغٍط فكط 2 ٌكطٛ الحكن فكط.طبٗعٛ المادٚ المٕضٕعٛ في 

 3 .( وعا2ً( ٔ )1) 4 لٗصت أٖاً مما شبل.

.  ومف دائرٙ نمرر فْٗ تٗاراً وتٕاصلًا(I)  ٓفتكُٕ شدٚ الحكن المغٍاطٗص٘ في وركس(B) نحافظ عمٜ ٌصف قطر الممف , 

B)إلى الٍصف فتصبح شدٚ الحكن المغٍاطٗص٘  (I)ٔ ٌضاعف طٕه شمكْ ٔ ٌٍكص        '): 

(B' 2 B) 4 (
BB '
4

) 3 (B' B) 2 (B' 4 B) 1 

 .المعادلٛ التفاضمٗٛ لٍٕاس ورُ ) فيtx " x ُفإ ) (0)
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.  16)في ٌٕاس ورُ كاٌت شدٚ قٕٚ الإرجاع N)  4)في ٌكطٛ تبعد cm)  ُعَ وركس الاِتساز فإ(K)
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                                                                                                                                السؤال الثاني: حـل المســـــألة التاليــــة:                                                                                 

وترٛ جٗبٗٛ اٌصحابٗٛ )الٍٕاس المرُ الصاقٕل٘( ٔ ٖعطٜ وطاه الحركٛ بالتابع )حرك x 0.2 cos 2 t
2
 :المطمٕب ٔ,) 

.ارشي الخط البٗاٌ٘ لتابع المطاه ٔ حدد وَ الرشي في أٖٛ لحظٛ ٖكُٕ المطاه أعظى٘ شالب . 

. .ٛاشتٍتج تابع الصرعٛ, ٔ ارشي خطْ البٗاٌ٘ , احصب الكٗىٛ العظىٜ لمصرعٛ طٕٖم 

. ٌٕٛٗاحصب الاشتطالٛ الصك(0x). 

.  احصب قٗي(F , a ,v , x  ( ٛفي المحظ )
1t s
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). 

m)بفرض        1 Kg) 

.  : احصب وطاه المتحرك ٔ شرعتْ عٍدوا(p K
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). 

.  احصب اشتطالٛ الٍابض عٍدوا(maxx X ).                                          (
2 2g 10 m.s 10 ) 

 
 

 ارجاع



 

 

                                                                                                                                السؤال الثالث: حـل المســـــألة التاليــــة:                                                                                 
عٛ محٕرِا أفك٘ ٔ ٖعاود خط السٔاه المغٍاطٗص٘ الأرض٘, ٔ في وركسِا إبرٚ بٕصمٛ صغيرٚ, نمرر فّٗا تٗار وتٕاصن ٔشٗ

فٗتٕلد في وركسِا حكن وغٍاطٗص٘ شدتْ )
52 10 T( ٕٙوَ تٗار الٕشٗعٛ, فإذا كاٌت الٕشٗعٛ تح )لفٛ في كن (10 

 (1 cm) ,:المطمٕب ٔ 

.ٛاحصب شدٚ تٗار الٕشٗع . 

. ٛعمىاً أُ احصب زأٖٛ انحراف ابرٚ البٕصم (
5

HB 2 10  ) 

. .ٛاحصب شدٚ الحكن المغٍاطٗص٘ الكم٘ عٍد وركس الٕشٗع 

. أكبر ٔ أصغر قٗىٛ لصدٚ الحكن المغٍاطٗص٘  نجعن محٕر الٕشٗعٛ الأفك٘ ٍٖطبل عمٜ خط السٔاه المغٍاطٗص٘, احصب 

 .في وركس الٕشٗعٛالأفك٘  الكم٘     

                                                                                    :                                                                                                                            المرسوم جانباً لتأمل الشك: الرابعالسؤال 

 (1I 5 A) ( ,2I 20 A) ,:المطمٕب ٔ  

 .( َٖاحصب شدٚ الحكن المغٍاطٗص٘ الكم٘ في وٍتصف المصافٛ بين التٗارc).  

. َٖحدد وٕضع الٍكطٛ التي تٍعدً عٍدِا شدٚ الحكن المغٍاطٗص٘ الكم٘ لمتٗار. 

. ( 1احصب شدٚ الحكن المغٍاطٗص٘ الكم٘ في ٌكطٛ تبعد عَ كن وَ الصمكين m.) 

                                                                                                                               : أجب عن الأسئلة الآتية بقراءة الخط البياني:                                                                                 الخامسالسؤال 

( 0. احصب الٍبض.) 

. ( احصبmaxX.) 

. اكتب التابع السوني لمتصارع. 

. اكتب التابع السوني لمىطاه. 

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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